

元首杯重赏手法惹不快

李典和悄奖冠军队

独家报道

郑德伟



(芙蓉2日讯)积极倡导篮运的森州金群利篮球队赞助人拿督李典和过去大手笔奖励夺冠球员，却可能因而引起许多属会不满，甚至抵制今届元首杯，如今森州队在元首杯全国篮球赛再夺冠，李典和选择改变做法，低调犒赏夺标球队。

第61届大马金群利元首杯篮球赛昨晚在大马篮总体育馆举行决赛，森州篮球队以77比53挫败西港猛龙，完成四连冠，女队则成功卫冕，实现双连冠目标。

有感大手笔奖励夺冠球员却无法达到抛砖引玉效果，李典和如今喜迎球队夺大马元首杯四连冠，却异常低调不谈球员奖励。

这是因为李典和过去3年给夺标的森州球队提供优异奖励，也向其他州属篮球队或俱乐部传达信息，要求更有远见培训篮球运动员及照顾球员福利，然而今年却有多支球队“缺席”元首杯，让他甚感气馁和灰心。

也是金群利集团(MATRIX, 5236, 主板产业股)副执行董事主席的李典和接受《南洋商报》访问时感叹，他为森州金群利队许下奖励承诺，引起很多属会不满。

“勿因没冠军不参赛”

李典和指一些传统篮球劲旅认为森州金群利队太强，无法与其竞争，做出不参赛的决定：“显示他们是为了冠军而已，当球队没夺冠机会就选择不参赛，是不正确的做法。”

他认为，若按照这些州属的想法，大马不应该参加奥运会大部分比赛，因为我国的水平是无法为国家夺得奥运金牌，但他们应了解，运动应回归运动，不参赛会使到球员失



李典和千金打造的篮球队成功实现四连冠目标，雀跃万分的心情一览无遗。

去打篮球的平台。

“他们没机会与高水平的球员交流和竞争，何况元首杯是一年一度的全国赛会，不参赛对我国篮运发展开倒车。”

李典和强调，要推动篮运需积极培训及训练球员，他们需长期及稳定的福利，才能全心全意投入训练，为州队、俱乐部和国家争取佳绩和荣誉。

他认为推动大马篮运不是一朝一夕，可能需10至20年，甚至一代人的努力才能取得成绩。

失望篮运发展不达标

对于森篮球队夺四连冠，李典和表示没有太大喜悦，反而因为篮运发展不如预期而甚感失望。

他说，对于四连冠球队，他会通过内部奖励，集团将设宴请球员吃一餐饭，至于什么奖励，则将以低调处理。

李典和于去年森州球队夺得三连冠的庆功晚宴上宣布，若球队赢得四连冠，球员将获

赠吉隆坡太子贸易中心附近一间售价36万令吉的公寓；首次夺冠球员将获7万令吉或轿车、二连冠获10万令吉、三连冠获雪邦附近一间售价28万令吉的公寓。

森州金群利队12名球员中，共有5名球员四连冠、1人三连冠、3人双连冠及3人首冠。

(相关报道见A12体育版)